20229 & F=3F13

2 1700 ArHIE
g 1710 gddlE
=% Tot oy CORT
2 -2 - M= O] &t oH Jl & A Hns
700 ASHIS 1,679,554 2,000,476 A320,922
710 SHHIE 1,643,554 1,580,476 63,078
714 24| 323,457 250,379 73,078
100 @124d] 152,737 134,659 18,078
101 Q124d| 152,737 134,659 18,078
101-04 DIt M2 2L & E= 44,380 26,302 18,078
O ot=& =42
JlE23 74,0002 X128 X175 12,950 0 12,950
=S4 74,000 X1HX35 2,590 0 2,590
2Rt 74,0002 X12X7L 518 0 518
=&l 140,000&X1EX8& 1,120 0 1,120
wEHl 50,000&X1EX8E 400 0 400
Y E S| 500,000 X12X13] 500 0 500
200 2244l 170,720 115,720 55,000
201 LEt2AH| 83,300 91,000 AT7,700
201-02 3323l 83,300 91,000 AT,700
O dt=SAdE 248 L 21X
8,300,000&X14] 8,300 50,000 A41,700
O =8z S22l
03 0 21,000 221,000
O F&2. 84 B3H=HM2E Xl
55,000, 000& X 14! 55,000 0 55,000
214 =&KXW HbI 62,700 0 62,700
214-05 =& = XIH| 62,700 0 62,700
O st=ZAdE =48 & 2
41,700,000& X 14! 41,700 0 41,700
O H=BZE X2
7,000,000 X3 A 21,000 0 21,000
751 Lpratell 847,308 857,308 210,000
200 =244l 178,630 188,630 210,000
201 LEt2AH| 110,290 140,290 230,000
201-01 At 22/l 66,740 96,740 230,000
O 3335t HH HMelol 2 ot=Heldlg
o0& 0 40,000 240,000
O ot=& 31 ZeEX &
10,000,000&X 14! 10,000 0 10,000
207 Ao 39,500 19,500 20,000
207-01 A2 EAH| 20,000 0 20,000
=L NI IoteHMAE HEHE o
20,000,000& X 14! 20,000 0 20,000
800 OflHIHl 16,000 400,000 384,000




20229 & FA18

Jio = ool

1700 AHHIE
: 800 oilBll

5t:
i

1 801 0ilBll

oMY 2 o & o ol E o BlmE2
800 OlbIEl ¥ DIEt 16,000 400,000 384,000
801 ofldlbl 16,000 400,000 A 384,000
801-01 Btoildlbl 16,000 400,000 A 384,000
O olidibl
16,000, 000& X 14 16,000 400,000 A 384,000




202238 FA13
o100 RHEEAY
8 170 HEYs24¢
2% o Sha5s2ec (25 88)
28 NE-S of & o ) B o HRE2
100 AHEX4 40,423,073 27,341,073 13,082,000
170 =202+ 37,488,455 26,994,073 10,494,382
173 BBl HALEEE 24 36,409,455 26,594,073 9,815,382
001 2DEEZ249 20,458,000 14,780,768 5,677,232
O st HHl YU ATA (BTLIAI L AU
2,110,000,0002 X 14! 2,110,000 2,132,000 22,000
O HAEN+SE staRIE A2
0RIX14! 0 1,900,568 1,900,568
O 4G ZRBIEHRIAIE L
1,395,000, 0002 X 14! 1,395,000 1,395,100 A 100
O Hot JEXT HUASEHMRIE SRIAY
261,000,000 X 14! 261,000 261,100 A100
O FZ.Z=D SHEDS ot4+5E JHIAY
4,121,000, 0002 X 14! 4,121,000 2,413,000 1,708,000
O 2% at+HMal® MHoISAY
1,096,000,0008 X14l 1,096,000 0 1,096,000
O FR.SUHASF(ZANS) 582 ZRAY
2,297,000,0002 X 14! 2,297,000 700,000 1,597,000
O H2 ZTot+HMEIAE EXIA
4,843,000, 0002 X 14! 4,843,000 1,644,000 3,199,000
002 EtSIHALZES 4+ 13,423,455 10,478,405 2,945,050
O 4G ZRBIEHRIAIE ML
499,000,000 X 14! 499,000 298,950 200,050
O =X =1 SHEDNS ot4+E FHIAY
1,825,000, 0002 X 14! 1,825,000 790,000 1,085,000
O gel(olorllote) stz Hl
420,000,000 X 14! 420,000 400,000 20,000
O AITH32I BH42t2 FHI(FIH2)
200,000, 0002 X 14! 200,000 30,000 170,000
O FR.SUHASF(ZADS) 5t+B2 ZRAY
985,000,000 X 14! 985,000 300,000 685,000
O &8F ZIotEHMRAAE XA
1,038,000, 0002 X 14! 1,038,000 353,000 685,000
O FEL.Z1D DS OtAZBHMRI| A
150,000, 0002 X 14! 150,000 0 150,000
003 AlEHI BZZ4¢l 2,528,000 1,334,900 1,193,100
O 4G ZRBIEHRIAIE ML
299,000,000 X 14! 299,000 298,950 50
O Het JEXD HUASSEHEIE ZRIAY
56,000,000 X 14! 56,000 55,950 50
O FZ.Z=D SHEDS ot4+5E FHIAY




20228 E X135

1100 Ke=EHA

2 =g
g 170 23+
2% o5 Msulpzoan (e51: s
2 -2 - M= O] &t oH Jl & A Hns
883,000, 000& X 14 883,000 517,000 366,000
O B3 ot=Hel+ HolsSAY
141,000, 000X 14 141,000 0 141,000
O 4% =3ot=HMelAld AXAg
1,038,000, 000& X 14 1,038,000 352,000 686,000
175 SARES+¢ 679,000 0 679,000
009 JIEtZSARE S = 679,000 0 679,000
O et J8XF st=HMeld XA JeX 2E3
679,000,000& X 14! 679,000 0 679,000
180 RE2X3 2,785,618 198,000 2,587,618
181 &=MAILNHZ 2,587,618 0 2,587,618
001 =NAHLNHS 2,587,618 0 2,587,618
O =MAHLNS
2,587,618,000& X 14 2,587,618 0 2,587,618




20229 & F=3F13

20200 REHIS
& 230 [ENEFS
MIgt: 234 3= )
S 401 Al&H 2 20 (et d
2 . & st Ol A oH Ul &l s
200 A== 44,377,446 30,974,524 13,402,922
=2 20,458,000 14,780,768 5,677,232
[ 2,528,000 1,334,900 1,193,100
Al 21,391,446 14,858,856 6,532,590
230 SEXAFS 31,793,300 18,523,000 13,270,300
= 17,252,000 10,748,200 6,503,800
[ 2,276,000 1,223,900 1,052,100
Al 12,265,300 6,550,900 5,714,400
234 2=E2 31,791,300 18,521,000 13,270,300
= 17,252,000 10,748,200 6,503,800
= 2,276,000 1,223,900 1,052,100
Al 12,263,300 6,548,900 5,714,400
400 X=XI& 31,791,300 18,521,000 13,270,300
= 17,252,000 10,748,200 6,503,800
= 2,276,000 1,223,900 1,052,100
Al 12,263,300 6,548,900 5,714,400
401 AIEHl & 20| 31,791,300 18,521,000 13,270,300
= 17,252,000 10,748,200 6,503,800
= 2,276,000 1,223,900 1,052,100
Al 12,263,300 6,548,900 5,714,400
401-01 Al&H 29,843,400 16,554,540 13,288,860
= 15,929,104 9,402,919 6,526,185
= 2,089,800 1,033,397 1,056,403
Al 11,824,496 6,118,224 5,706,272
O 3L ARZH2IAIE PLCLH 2 At
100,000,000 100,000 130,000 A30,000
O T35 2AF2H2IAIE PLCRAZA
90,000,0002 90,000 60,000 30,000
O BXM2IE AFHUXAL(FIE)
50,000,000 X14! 50,000 0 50,000
O BEHZBoeHEIALE 24015 ABEE S
350,000,000 X 14! 350,000 0 350,000
O BEYZ23teHelAL SUYEZT A
120,000,000& X 14! 120,000 0 120,000
O =2 28t=H2lAIE I A
145,000,000/ X 14! 145,000 0 145,000
O 225t=He Al 2AFI|sxc
133,300,000 X 14! 133,300 0 133,300
O o+ SHAHZLE =4
22,000,000 X 14! 22,000 0 22,000
O ot 2xME 24
30,000, 000& X1 4! 30,000 0 30,000
O Y& 68 24243R
70,000,000/ X 14! 70,000 0 70,000
O AlH32l at4=22 HHI(FIH2)
198,560,000 X14! 198,560 30,000 168,560




20228 E X135

200 NMEAEXE
1230 SEAY
c 234 FAE2
c 401 AAHl & 20|

Jjo = oo i
o

28NS of b o o 3 o Hns2
O FL.sHHM2ISR(ZBAOE) ot=2=2 AXIA
3,282,000,000&X 14! 3,282,000 1,000,000 2,282,000
= 2,297,000 700,000 1,597,000
Al 985,000 300,000 685,000
O &t JEBXF HHRSHel&dE AXAS
1,052,000,000&X 14! 1,052,000 273,000 779,000
= 261,000 191,100 69,900
== 56,000 40,950 15,050
Al 735,000 40,950 694,050
O £=232I(0l0tJI0I2) st=22 HH|
417,100,000 X 14 417,100 397,100 20,000
O M 3ot=HelAld dd
2,793,000,000& X 14! 2,793,000 1,793,000 1,000,000
= 1,255,000 1,255,100 A100
== 269,000 268,950 50
Al 1,269,000 268,950 1,000,050
O FEL . ZFW sHEOS olx=% HUIAY
6,249,000,000& X 14! 6,249,000 3,320,000 2,929,000
= 3,744,000 2,153,538 1,590,462
(= 801,800 461,408 340,392
Al 1,703,200 705,054 998, 146
O FE .U 0t=et2 OtAZHTM 2T SA
300,000,000& X 14! 300,000 0 300,000
O PEHE 36t=XclAlE SBRHIOEH WAl
200,000,000& X 14! 200,000 0 200,000
O tedi+==&st+=x2d SHEZE EZ 7Y
20,000,000& X 14! 20,000 0 20,000
O 4% 336t=H2AE EXAY
6,419,000,000& X 14! 6,419,000 1,749,000 4,670,000
= 4,493,000 1,224,077 3,268,923
== 963,000 262,089 700,911
Al 963,000 262,834 700, 166
401-02 Zelbl 1,940,000 1,960,000 20,000
= 1,320,896 1,343,281 A22,385
== 186,200 190,503 4,303
Al 432,904 426,216 6,688
O FEZ. 1 sHE0IS ol== HUIAIH
580,000,000 X 14 580,000 400,000 180,000
= 377,000 259,462 117,538
(= 81,200 55,592 25,608
Al 121,800 84,946 36,854
O &t 9gE8XF HHot+=xeld AxAS
0RX1A 0 100,000 A 100,000
= 0 70,000 A70,000
(= 0 15,000 A 15,000
Al 0 15,000 A 15,000
O A3 B3ota=HlAE EXAY
500,000, 0002 X144 500,000 600,000 A 100,000




20228 E X135

1200 MHEHX=E
A

=
& 230 R
M&: 234 252 B
= 401 A&H 2 208 CEEE))
28 NE-S of & o ) B o HRE2
= 350,000 419,923 AB9,923
< 75,000 89,911 214,911
Al 75,000 90, 166 A15,166
401-03 Al &= CHbI 7,900 6,460 1,440
= 2,000 2,000 0
Al 5,900 4,460 1,440
O A3zl oft=22 &HEI(=ot=2)
1,440,0002 X 14! 1,440 0 1,440
260 BIDIS&EUIXAHFS 11,834,505 12,160,073 A 325,568
= 3,206,000 4,032,568 826,568
= 252,000 111,000 141,000
Al 8,376,505 8,016,505 360,000
261 A& S QIXHA 11,834,505 12,160,073 A 325,568
= 3,206,000 4,032,568 826,568
T 252,000 111,000 141,000
Al 8,376,505 8,016,505 360,000
400 Xt2X= 11,834,505 12,160,073 A 325,568
= 3,206,000 4,032,568 826,568
T 252,000 111,000 141,000
Al 8,376,505 8,016,505 360,000
402 QU2 X201 ™ 10,237,505 12,160,073 AN 1,922,568
= 2,110,000 4,032,568 AN 1,922,568
= 111,000 111,000 0
Al 8,016,505 8,016,505 0
402-03 Q2+ EFALS HI 10,237,505 12,160,073 N 1,922,568
= 2,110,000 4,032,568 AN 1,922,568
& 111,000 111,000 0
Al 8,016,505 8,016,505 0
O ol -d LUEIXAIS BTLIAE U2
3,099,000, 000& X14 3,099,000 3,121,000 A22,000
= 2,110,000 2,132,000 A22,000
Al 989,000 989,000 0
O tdl+==& ot2=x 2l & (BTO)AE 2|
1,900,568,000& X 14! 1,900,568 3,801,136 A 1,900,568
= 0 1,900,568 21,900,568
< 111,000 111,000 0
Al 1,789,568 1,789,568 0
403 XIS S X201H 1,597,000 0 1,597,000
= 1,096,000 0 1,096,000
(= 141,000 0 141,000
Al 360,000 0 360,000
403-02 2012 S0l CHEt RAEAIHI 1,597,000 0 1,597,000
= 1,096,000 0 1,096,000
(= 141,000 0 141,000
Al 360,000 0 360,000
O 24 sta=Hdela HOISAY
1,597,000,000& X 14! 1,597,000 0 1,597,000
= 1,096,000 0 1,096,000
T 141,000 0 141,000
Al 360,000 0 360,000
290 JIEtXtEE X = 481,000 0 481,000




20229 & F=3F13

2 1200 A=EIE
8 1200 JIEtREEIE
Mg 291 H2ExIers
2 @ 802 BHar30IE (S dd
2 -2 - M= O] &t oH Jl & A Hns
291 322X ZteE 481,000 0 481,000
800 Gldlbl ¥ OJIEt 481,000 0 481,000
802 Btz JIEt 481,000 0 481,000
802-01 = 12X ZEtet=z 474,000 0 474,000
O REZ t=Hel7d st=22 FHIAIY
474,000,000 X 14 474,000 0 474,000
802-02 AMEHIEXZEHE S 7,000 0 7,000
O 202048 AENSS ERAS
7,000,000&X14] 7,000 0 7,000
800 GldItl 268,641 291,451 222,810
800 Gldlbl ¥ DJIEt 268,641 291,451 222,810
801 oilbl bl 268,641 291,451 222,810
801-01 L EHHIHIYI 268,641 291,451 222,810
O olididl
268,641,000 X14A! 268,641 291,451 AN22,810






